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NOM

CLASSE

FEUILLE ANNEXE A RENDRE AVEC LA COPIE

EXERCICE 2 Questionnaire 4 choix multiples ( on entourera lisiblement {a bonne réponse )

1. Parmi les fonctions suivantes, définies sur 1’ensemble des réels, laquelle n’est pas affine 7 :

()=

f)=+10

flx)=7-x

2. Dans un repére quelconque, on donne A(-32;75) et B(0;-23). Si B est |

e milieu de [AC ] alors

C(-16;26)

C(-32:98)

(ciar121)

C(-32;173)

3. La fonction x - 3x— 10007 est :

{croissante SUr IR)

posifive sur IR

décroissante-sur IR

négative sur- IR

4. Un objet valant P euros voit son prix baisser de 17 %, son nouveau prix en euros s’écrit alors :

I 017%P P8
100 100
5. L’ensemble des solutions de I"inéquation (3—x)(x+7)<0est:
JrooiT[U 30l ) | Jeei=T] L[ Bitee] 7.3 [-7:3]

définition de f, on a :

6. Siune fonction fadmet un maximum de -3 en 4, alors pour tout réel x de ’ensemble de

flx)<4

F(x)2-3

f(x)=z4

7. Le triangle ABC est rectangle en B. On donne AB=5 cm et AC=12 crn donc

BC=13 cm

G 19 )

BC=7cm

BC=~/E cm

8. La médiane de la série statistique :3-5-5-56-7-8-9-9-9-

15-16-18-18 est:

8 8,5 9 9,3
EXERCICE 3
3. b. tableau de valeurs & compléter ( on arrondira les résultats 4 0,1 prés )
x 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
fx) {400 | 55 |46, F|43,5 | 52 |583|65F|73,8] 82,21 34 | 400




EXERCICE 4

1. Figure & compléter tout au long de I’exercice

A5

2. Tableau 4 compléter { on ne demande pas de justification )

point A B . C D 0 I ¥

coordonnées | (0;0) (4,0) (4. 4) (o;4) | { (2.0) | (4,2)

el
L

Al
—

EXERCICE 5

2. Texte & compléter :

Chaque mois, le salairs du représentant de commerce est composé de deux parties : Ja preﬁére est
fixe d’un montant égal & 4. 500€ et la seconde est variable. La past variable du. salaire de ce
représentant équivaut a A.2. % du montant de ses ventes si .celles—ci dépéssent un total mensuel

de .AAO00E et & ....8.. % dumontant de ses ventes mensuelles dans le cas confraire.



